



■GOT7時隔一年再度來港開騷。

香港文匯報訊(實習記者張美婷)韓國男團GOT7前晚於亞洲國際博覽館舉行「GOT7 Global fan meeting in HK 2017」見面會。7子時隔一年再度來港開騷,吸引大批粉絲到場支持。香港成員Jackson(王嘉爾)一盡地主之誼教其他成員講廣東話,他們更唱出陳奕迅的廣東話歌《浮誇》,誠意十足。

Jackson出力教廣東話發音

GOT7開騷挑戰唱《浮誇》



■7子大唱出名難唱的《浮誇》。



■Jackson(中)教其他成員講廣東話。

韓團GOT7前晚7時準時開騷,以歌曲《Fly》和《Sky Way》打頭炮,7子在台上勁歌熱舞,粉絲們為表支持,都不惜叫破喉嚨,落地叫應援號。唱畢兩首歌後,GOT7各成員用廣東話向粉絲打招呼,更用廣東話說「多謝大家」和「好耐無見」,一眾粉絲亦十分受落。而香港成員Jackson今次返港,更盡地主之誼不時翻譯韓文給成員們,更教成員們講廣東話。

其後,他們更在台上和粉絲們分享感受,BamBam表示,若自己變作透明人,會裸體到旺角街頭行走,惹來粉絲們尖叫;而Jackson則指對於他來說,爸媽、6位好朋友和鳥寶們(GOT7粉絲暱稱)是他不能沒有的人,令台下歌迷極為興奮。

Jackson大控訴回家被撲頭

GOT7更在台上大玩遊戲「阿凡達大錘」和「蒙面畫畫」,7位成員全情投入玩遊



■Jackson的媽媽(右)亦有到場打氣。網上圖片

戲,成員們的畫作更逗得台下粉絲笑聲陣陣,其中,Jackson被撲中頭時更說:「難得返嚟香港都畀人撲頭」,最後都逃不過要受懲罰的命運,成員們更大跳師姐miss A的《Bad Girl Good Girl》舞。

當晚GOT7更演唱《浮誇》,全場粉絲為之瘋狂,更跟着合唱,可能得到Jackson的出力教導,其他6子的發音都很標準。唱畢後,Jackson笑問:「我哋係咪唱得好唔浮誇?」,更鬼馬地教成員rap MC Jin(歐陽靖)的《ABC》。未知Jackson是否因今年年初大病一場,所以現在更注意健康,他也十分關心粉絲,叫粉絲們努力讀書,不要太大壓力和多吃東西,還笑說:「唔係就會好似我咁,身高得1米74。」最後,他們更與粉絲們來個大合照,並以《Go Higher》為見面會寫下句號。GOT7其中6位成員昨日已離港,但未見Jackson同行,相信是趁機留港陪父母。

臨時要跳《TT》 朴信惠有微言



■朴信惠

中央社電 韓國女星朴信惠前晚在台北會粉絲,開場先用台語打招呼自我介紹,還當場套上醫師服為粉絲回答問題,甚至親手做便當送給幸運男粉絲吃,還為台灣粉絲設計特別互動,滿足粉絲。

3度訪台的朴信惠在台北出席「Flower of Angel」與台灣粉絲見面,換了3套服裝,還有多首經典歌曲,和粉絲互動展現活潑甜美,讓粉絲度過難忘夜晚。

朴信惠開場先用台語說「大家好,我是朴信惠」打招呼,並說睽違2年到台灣,這次亞洲巡演是只屬於她和粉絲,整場見面會也由朴信惠主持,和粉絲直接互動。

接著演唱歌曲《My dear》中文版,隨後和歌迷一起欣賞朴信惠戲劇作品片段,一一解說拍片當下面臨的各種狀況,還對台下粉絲送上有如劇中般的飛吻,令台下粉絲瘋狂驚呼。

朴信惠還現場套上醫師服,扮起主演劇集《Doctor》中劉慧靜一角,樂意為粉絲回答問題「開處方箋」,歌迷提問朴信惠推薦到韓國哪裡玩,朴信惠則推薦漢江,當地有好吃的美食餐車,河邊也很涼爽,希望歌迷都能造訪。

去過台中墾丁

朴信惠還給台灣粉絲特別互動,讓粉絲上台「聽前奏猜歌曲」,起初受邀的粉絲有些害羞直說沒信心,也讓朴信惠有點擔心,對粉絲鼓勵加油,過程中也開放台下粉絲回答,活潑的朴信惠和台上下下粉絲玩成一片。

主辦單位還設計驚喜,要讓朴信惠現場跳一段TWICE的歌曲《TT》,雖然朴信惠只會跳一小段,但在場粉絲仍以高分貝尖叫支持,之後她小抱怨說劇本沒設計要跳《TT》,「真的想TT了」,也讓粉絲看到她可愛的一面。

朴信惠透露,其實曾到台中市拍戲,也去過墾丁,形容當時看着海邊心情很好,更喜歡台灣了,還比出「手指愛心」和粉絲合影,朴信惠也期許日後以更好作品送給粉絲,最後和粉絲說「我愛你們」,讓粉絲度過難忘一夜。



左起:陳國峰、莊思明、劉佩玥、翟威廉、張名雅和周志康在車上jam歌。

直播拍拖食飯 莊思明被男友鬧

香港文匯報訊(記者梁靜儀)莊思明、翟威廉、劉佩玥、張名雅、周志康及陳國峰昨日到油塘出席big big channel流動直播車出巡活動。他們更組成「Happy Live」直播在車上jam歌,有不少網民點唱,其中有《小幸運》、《陪着你走》、《追》及《不要驚動愛情》等。

莊思明表示試過直播帶狗出外工作,又試過直播與男友楊明食飯,但就被男友鬧:「佢話『喂,唔好影啦!你試吓有梳頭冇化妝界人影,你會唔會翻?』」問到男友平日是否很整潔的人?她笑指自己反而貪靚,出街會化妝,而男友笠頂帽便出街。她謂昨日首次直播jam歌,稍後也會多做直播,可能找朋友一齊夾Band。問到她會否直播跳舞?她笑說:「等身手好啲先,有理由咁驚嚇,怕嚇走粉絲。」至於可會直播水着?她說無所謂:「但要瘦返少少先,自己肥咗啲一啲睇唔到的地方。」

翟威廉表示已做了十幾廿次直播,每次開live多數是周志文唱歌他負責伴奏。他謂為了直播jam歌而組成的「Happy Live」,成員除了有周志文、周志康及劉佩玥外,都會邀請其他嘉賓唱兩嘴。談到他之前有意做歷史文化節目直播,他謂類似的題材時間成本高。

劉佩玥昨日自彈自唱,她自言很喜歡唱歌。問到會否做其他直播?她透露有想過做類似《Running Man》的形式玩遊戲,輸了就接受大懲罰。問到是否罰除衫?她說:「尺度唔會兒童不宜,我又可以教中文,教創作,可以看到Miss咁,戴埋副眼鏡。」

陳倩揚爆囍囍愛寫「情信」



■陳倩揚為得獎的學生頒獎。

香港文匯報訊 陳倩揚昨日出席書法活動,育有兩子的她說:「從小應讓小朋友多接觸不同的傳統文化及藝術,擴闊視野,如多認識身邊事物及關愛世界貧窮問題。」

倩揚表示大仔很喜歡寫字,經常拿筆順簿練習,又叫她教寫中文字,她會之後解釋字的構成原因。她又大爆大仔愛寫情書:「他會寫情書給我,記下一日做了什麼,我會跟他說『媽媽外出工作,你就將封信放在媽媽的枕頭底啦。』」她笑言囍囍的情書只有她獨享,連老公都無收到。問老公否寫情書給她?倩揚即說:「結婚前都有,之後就沒有了,不過我起初認識他的確是因為他的一手好字而對他有印象!」

帶三個愛女遊故宮 黎姿憶《金枝慾孽》點滴



黎姿在故宮內留影。網上圖片



13年前,黎姿憑《金枝慾孽》奪視后。



黎姿指女兒對中國歷史很有興趣。網上圖片

香港文匯報訊(記者凡文)黎姿(現改名黎珈而)雖然已經退出娛樂圈,但她每日依然過得充實忙碌,除要照顧家中三個女兒外,更是上市公司董事會主席及行政總裁,日理萬機。不過,女兒正值放暑假,這位廿四孝媽咪都要先放下工作,陪愛女遊歷世界,今次更是選去北京睇故宮。黎姿昨日在微博甫相留言說:「人在北京故宮,令我想起以前拍攝《金枝慾孽》的點滴;雖然是日以繼夜的拍攝,但與一班好拍檔工作,充滿歡樂。而最辛苦是時值冬天卻要拍皇宮夏天戲份,凍到差點連對白也講不出。回想起也不知道當時是怎樣捱過去的。今次帶着我三隻小豬(指女兒)遊北京,感覺很新鮮。她們對中國歷史很有興趣,會不停問我問題,看來我是時候惡補一下這方面知識了。」

昨日亦有內地網民留言表示在中國電影博物館遇見黎姿:「我剛剛在中國電影博物館看見你(黎姿)啦,發現你就站在我邊上,嘻嘻,不過看見你在給小朋友講解就沒打擾你啦,也沒有拍照,但是真的好好看,你超美的!」之後就有更多網民群起留言「求偶遇」,看來黎姿魅力仍不減。

13年前,黎姿拍的《金枝慾孽》令她名成利就,紅遍大中華之餘,她更憑《玉瑩小主》一角攞視后,不少網民更是呼籲有演技的黎姿快快復出。

京劇名丑厲慧森逝世

香港文匯報訊(記者張蕊、孟冰重慶報導)厲慧森上周五因病逝世,享年90歲。作為京劇界聲名赫赫的「厲家五虎」碩果僅存的一位,厲慧森是中國著名京劇表演藝術家、重慶市京劇團國家一級演員、京劇厲家班第二代傳人、「慧字科」老藝術家、一代名丑,他的離開,也終結了一個時代,「慧森一去柏森森,世上再無厲家班」。

厲家班是抗戰時期享譽中華的京劇科班。它由京劇教育家厲彥芝於1936年在上海創辦,重慶市京劇團黨總支書記程聯群介紹,「建立不久恰逢抗戰爆發,厲家班由武漢乘船溯江而上,輾轉

在湘、鄂、黔、滇、川各地,最後落戶扎根於重慶,並在1956年整體轉制成立了重慶市京劇團。」

曾為毛主席演出

厲慧森是厲彥芝第三子,於1927年出生,5歲登台,7歲學戲,與厲慧良、厲慧斌、厲慧敏、厲慧蘭等兄妹被稱為「厲家五虎」,五人分別為厲家班中生、旦、淨、末、丑五根台柱,早在抗戰時期便名滿天下。在1945年「重慶談判」期間,蔣介石曾三次邀請毛澤東觀看厲家班演出,「厲家五虎」悉數登場,成為一段中國文藝史佳話。



厲慧森享年90歲。



厲慧森在《蔣幹盜書》中飾演蔣幹。

解放後,厲家班主要成員留在重慶市京劇團。專攻丑角的厲慧森陸續演出了《謝瑤環》、《鎖麟囊》、《取銅陵》、《秦香蓮》等200餘齣劇目,成功塑造了蔣幹、湯勤、賈桂、祝小三等眾多舞台丑角,被譽為「一代名丑」。

「厲家班是戲曲界一個頗具影響的時代印記,厲慧森則創造了一個個代表性的丑角,他細緻入微地觀察生活並把握人物內心世界,刻畫角色入木三分。」原重慶紅岩博物館館長厲華教授是厲慧森侄子,他回憶道,「厲慧森的成就除了天賦,更來源於他對藝術的高要求,比如為了演好老婦人,他會專門去太陽溝街邊模仿居民老太太走路的姿勢,通過藝術表演去認識接觸生活,也是這個老人留下的巨大財富。」

後事從簡不設靈堂

厲慧森女兒厲維說,老爺子上午去世,下午便完成了火化,「爸爸的意思是不想給親友添麻煩,要求後事一切從簡,不設靈堂,不舉行告別儀式,送他最後一程的只有我們家人和爸爸的三個徒弟,以及京劇團兩位領導。」厲維說,父親厲慧森的骨灰將安葬在四公里陵園,與爺爺奶奶和幾位姑姑在一起,「這也是他交代的,漫長一生走完,還要守在父母身邊。」